
72% van de
studenten en docenten
ervaart stilte als iets
'waar je je kunt
ontspannen of kunt
terugtrekken
uit het allerdaagse'

61% van de
studenten en docenten
geven aan regelmatig
de stilte op te zoeken.66% van de

studenten en docenten
geven aan behoefte te
hebben aan een rustplek
op het Deltion-college.

62% van de
studenten en docenten
wil gebruik maken van
de Soulmate ruimte.

83% van de
studenten en docenten
vinden dat er meer
aandacht mag zijn
voor het onderwerp rust
en stilte op het
Deltion-college

“Je hebt nergens op
school een plek waar je
even alleen kan zijn,
behalve op de wc.”
~Student social work

“Wat een fijne plek voor
en door studenten!” ~Uit het gastenboekje)

“ Heerlijke plek, eindelijk even rust.”

*De resultaten zijn gebasseerd op het onderzoekstraject dat is uitgevoerd op het Deltion-college.
De percentages zijn gebasseerd op 128 studenten en docenten die een enquête hebben ingevuld.
Deze infographic dient niet als wetenschappelijke bewijsvoering maar ter inspiratie en motivatie.
ontwerp door: Studio Opgetakeldwww.soulmateruimte.nl

“Mooie uiting voor een behoefte.”
~Uit het gastenboekje

“Als er veel sociaal van me
gevraagd wordt op een dag,
zou het fijn zijn om te
ontprikkelen in een rustige
ruimte.” ~student

!?


